

# 患上尿毒症愁坏老实汉子

## 父亲患间歇性精神病还要打工帮儿子赚医药费

文/片 本报见习记者 杨睿

五莲县街头镇金川峪村的高兴岗,今年30岁,已经被尿毒症折磨了一年多了,而他的父亲,也患有间歇性精神病多年。这个农家遭受了接连的打击,父亲为了赚医药费,还要外出打工。



▲高兴岗的身后,堆满了透析后剩下的药袋。



▲高兴岗正在采石场工作。

### 昔日大汉腿肿脸肿 不相信身患尿毒症

12月5日下午4点左右,记者见到了高兴岗,他看起来很消瘦,面色黑黄。在他腹部左下侧,一根导管很刺眼,导管的一头连接着一个小程序,另一头则深入到他的体内。

“弟弟没患病前体重180斤,现在瘦到了140斤,天天靠透析维持生命。”高兴岗的哥哥说。

“去年5月份,我发现两腿莫名其妙肿了,脸也变肿了,而且浑身没劲,检查之后,医生告诉我患尿毒症。”高兴岗沉默了良久,喉间哽咽着说,得知身患重症,他一直不敢相信,但是去外地大医院复查,结果更不乐观,“青岛的医生告诉我,是尿毒症,而且是晚期了。”

据高兴岗介绍,他的病可以通过换肾来医治,但是近50万元的医药费,让他望而却步。

“我现在一天要进行4次腹膜透析,一次要40元钱,每个月的医药费就要七八千元钱,这就让我

很头疼了,更别说换肾了。”在高家院子的角落里,堆满了透析用完的药袋。“现在家里已经花了将近20万元钱了,欠了亲戚朋友大约五六万元。”高兴岗看着这些药袋,深深地叹了一口气。

### 患精神病的父亲 打工为儿赚药费

高兴岗家中有两亩地,他现在在干完农活后就开着拖拉机到石材厂“山”打工,因为患病,他一天只能勉强干几个小时的活,“有心无力,干着干着就觉得浑身没劲,想多赚点都力不从心。”高兴岗边说边拨弄炉子。在高家的厨房里,只有几口锅,几棵大白菜还有一沓干巴巴的煎饼。

高兴岗的父亲高波维今年58岁,患间歇性精神病已经20多年,现在为了给儿子筹医药费,他每天都要和儿子一起去石材厂打工,“不犯病时候去,一个月能赚1000元左右。”高波维说。

“我们都挺同情他们家的,也很佩服高波维,这活很多年轻人

都干不来。”高波维的工友说。“其实我也觉得越来越没劲了,我知道我有精神病,但总要帮着儿子赚点钱,虽然不知道还能撑多久,但赚一点算一点吧。”高波维说。

### 村民伸援手 捐款救助帮扶

据了解,高兴岗还有一个4岁的儿子,他妻子也在邻村一个小工厂打工,一天能赚40元钱,“我有病,孩他妈也要工作,儿子现在就让他姥姥看着,我现在就想治好病,再把孩子养大。”高兴岗低着头,又哽咽了。

高兴岗的邻居说,高兴岗在村里一直表现很好,人也很老实,“以前经常帮村民建房子,干农活,很好的一个人。”

“得知高兴岗得病后,我们村专门开了几次会,向村民发出倡议给他捐助,村里给他争取了最低生活保障金,村民也捐了一部分钱,但还是不够,希望更多的人能来帮帮这个好人。”金川峪村支书高伦维说。

### 天冷催热菜价 大葱三块钱一斤



▲18日,记者在文登路市场了解到,八成蔬菜价格上涨。记者 司路清 摄

本报12月18日讯(记者 司路清) 18日,记者走访市区多家农贸市场了解到,寒冷的天气催热了蔬菜价格,现在八成蔬菜的价格出现不同程度上涨,并且仍有上行空间。

18日,在文登路市场的蔬菜摊上摆放着几十种新鲜蔬菜。“现在天冷,蔬菜几乎一天一个价。”菜贩任女士说,“现在得有八成多蔬菜价格都涨起来了。”

据了解,很多菜价在不到一周的时间内,每斤上涨1元多,“辣椒、茼蒿之前两块多钱一斤,现在都三块多了。”任女士说,“还有芸豆涨到了9元、油菜涨到4元、大葱也涨到了3

元钱。”正在购买大葱的韩女士深有感触的说:“大概半个月前我来买葱还是1.5元两斤,上周变成1.5元一斤,今天再来涨到3元一斤了。”

据任女士介绍,最近一周是蔬菜涨幅最明显的一周,“过几天肯定还会上涨不少。”据日照市物价局监测显示,上周肉、蛋和蔬菜类价格均有上涨,预计本周农副产品市场价格与上周相比上涨1.4%,与去年同期相比上涨5.8%。

“今后一段时期内,蔬菜类价格可能将继续小幅上涨。”物价局的工作人员说。

### 岚山通关综合楼 通过省级文明工地验收

本报12月18日讯(通讯员 孙保花 郭长勋 徐志勇) 18日上午,山东港湾建设集团岚山分公司所承建的岚山区通关综合服务楼工程,顺利通过省级文明工地验收。通过实地验收,检查组人员对安全文明工地施工给予高度评价,要求进一步加强文明工地创建的基础工作,实施创建长效管理机制,不断提升

创建水平。检查小组认为,山东港湾建设集团从企业文化、安全管理、安全防护、临时用电、机械设备及文明施工到内部资料的规范完备等方面,全部对照山东省建设施工文明工地标准进行,均体现了规范的管理理念,体现了一级建筑施工企业的管理水平,省级文明工地验收合格。

### 行业资讯

## 青岛胶南福朋酒店隆重开业 灵山湾迎来首家五星级国际品牌酒店

12月18日,喜达屋酒店集团宣布,旗下青岛胶南福朋酒店(喜来登集团管理)隆重开业,这是青岛胶南地区首家高端国际品牌酒店,也是喜达屋旗下在山东开业的第8家酒店。

青岛胶南福朋酒店位于风景秀美的灵山湾风景区-胶南“城市阳台”海滨广场中心位置,毗邻海滨浴场,远眺灵山岛与小珠山。同时,酒店坐落于青岛市西海岸经济发展的中心位

置,距董家口港口经济区、青岛临港经济开发区和青岛出口加工区车程均在30分钟以内,提供无限便捷,完美融合度假与商务的区位优势。

青岛胶南福朋酒店由青岛那鲁湾实业发展有限公司投资及建设,整体建筑风格现代而优雅。酒店室内空间由国际知名设计师设计,酒店的391套富有现代感的客房都强调设计感与空间感;同时所有房间均配

备可以看国际频道的电视、一站式连接面板和iPhone底座,并全面实现无线WiFi网络覆盖。酒店设有5个行政楼层1个行政酒廊,满足商旅人士需求。

酒店设有超过1500平米的会议空间与设施,包括可以容纳1200人的无柱式宴会厅和4个会议室多功能厅。酒店设有海景露台,是开展会议间歇活动与海滨餐会的不二之选;酒店背靠城市广场,更是各种行业

展览与团队建设的理想空间。得天独厚的地理位置,为酒店的会务活动带来不一样的灵感与体验。融合不同的饮食文化,酒店还提供丰富多彩的饮食体验:为进一步丰富住店体验,酒店特设休闲乐享楼层。客人可以在健身中心和瑜伽教室重塑活力,在室内海景恒温泳池畅游,亦可在Touch Spa尊享水疗TM尽情享受私密而专业的水疗服务。

### 日照凌云汽配城隆重奠基

2012年12月18日上午9:18分,凌云汽配城奠基仪式在开发区汽车城隆重举行。

日照凌云汽配城是由日照凌云集团投资兴建,总占地面积约206亩,总建筑面积达到11万平方米,总投资额约4亿元,坐落于绍兴路以东,包头路以南,柳州路以北,凌云二手车交易市场东侧,日照市经济技术开发区奎山汽贸城内,地理位置优越,交通便利,是日照市首家以汽车、摩托车配件,汽车用品交易为主,同时提供汽车快修、

汽车美容、物流仓储、综合办公、餐饮住宿等一站式服务的现代化大型汽配用品专业市场。一期建筑面积约5万平方米,规划建设汽车配件独立产权商铺、汽车用品交易综合体和汽车快修装饰等,预计2013年10月交付使用,二期建筑面积约6万平方米,规划建设汽车配件采购展示中心、物流仓储中心和汽保设备超市,预计2014年底竣工。汽配城全部建成后,将容纳500多家商户,提供2000多个就业岗位,年交易额可达5亿元以上。



目前汽贸城内有近60家汽车4S店入驻。

凌云汽配城将依托开发区奎山汽贸城雄厚的汽车产业基础,整合日照市现有的汽配市场,集中商户入驻,推动汽配商

户树立新型的经营观念和发展理念,以经营的规范化和服务的标准化,实现汽配和物流产业联动,以凌云品牌影响力及客户认知度为基础,力争培育打造日照新型的汽配市场。

### 西班牙公馆7#楼封顶

2012年12月18日上午9:58分,西班牙公馆7#楼顺利封顶

在施工现场,可以看到一片热火朝天的施工场景。现场的工程部左经理介绍,7#楼12月18日顺利封顶,比原定进度计划提前半月。

按照目前的进度来看,4#楼、5#楼、6#楼、12#楼将在本月底封顶。14#楼、11#楼、10#楼将在春节前完成封顶。

23#楼、24#楼、25#楼、26#楼元旦前完成外墙保温。并计划于2013年6月30日前交房。21#楼、22#楼春节前完成内墙砌筑工程。

另外,开发商欣喜地表示他们将尽力争取1#楼、8#楼、17#楼春节前交房。

开发商表示,他们在原设计的基础上加大公共基础设施、园林绿化等方面的投入。同时将西班牙公馆公共区域电梯厅的墙面和地面,铺贴瓷砖代替原来的普通涂料;并且对9号与13号楼之间的绿化进行调整,增加香樟、广玉兰等名贵树种。小区绿化多栽植常绿树,加大苗木种植密度。

